荥阳:"党员+"服务群众更贴心

本报讯 1月28日,荥阳市京城路街道曹李村,鲜红的党旗飘扬,佩戴党徽的260余名党员齐心协力,清理占用公用通道的"绊脚石",以确保道路安全畅通。这是荥阳"党员活动日"的一个场景。一年多来,荥阳各单位根据各自情况,确定每个月开展一天党员集中活动,每名党员在党员活动日行动起来,从中受教育,增强党性观念、党员意识,更好地为群众服务。

曹李村位于荥阳城区,个别村民为 了防止自家墙体被撞,在房前屋后设置防 撞石礅,让本来不算宽敞的街道显得更加狭窄,给消防安全埋下了隐患。1月28日,曹李村党员志愿者佩戴党徽,在党旗的引领下,对隐患进行集中清理。一些普通村民受到感召,主动上来一起"战斗"。

石礅移除后,村里道路畅通了,但是 个别村民担心会对自己的房屋造成撞击 的危险。曹李村党总支书记李国庆告诉 记者,为确保"清障"顺利开展,他们前期 做了大量走访工作,针对群众疑虑,村两 委给予一一解决。并在全体村民大会上 承诺,如果因为石礅移除造成房屋损失, 找不到肇事车辆的由村集体负责修复。

一年多的实践,"党员+"已逐渐成为荥阳党建便民服务品牌,党建便民、为民成为引领基层党组织建设的新风尚。其中,曹李村确定每月的10日为"党员活动日",一年多开展党员志愿服务20余次,为群众开展了上门义诊、免费理发、清洁家园、温暖关怀等服务。记者 姚辉常

通讯员 蒋士勋 郑鸿斌

荥阳为"草根艺术"搭舞台



本报讯 1月25日,荥阳市首期"草根大舞台"在荥阳市文化馆举办,来自全市企事业单位、个体经营、农村生产等不同行业的市民纷纷登台施展才艺,表演街舞、变脸、书法、豫剧、河南坠子、板胡独奏等节目。

据荥阳市文化馆馆长李文彬介绍,搭建"草根大舞台"的目的是为激励辖区文化爱好者更积极地参与创作,挖掘出更多贴近实际、贴近生活、贴近群众的文艺作品,让更多群众共享"文化果实",从而实现群众文化的发展和繁荣。另外,通过活动全方位、深层次地发现"散落民间"的文艺人才、文化能人,以此撬动基层文化活动的开展,推动全市文化志愿服务队伍建设,实现群众文化活动常态化。

据了解,2018年"草根大舞台"将每月举办1期,每期时长约两小时。

记者 姚辉常 通讯员 陈昆鹏 郑鸿斌 文图

为爱而工作 为责任而奋斗

荥阳市博文幼儿园举办第六届孝亲联欢会



本报讯 2月8日上午,荥阳市博文幼儿园举办第六届孝亲联欢会,荥阳市博文幼儿园董事长高旭东、荥阳市博文幼儿园园长、副园长、全体教师及教师家属参加活动。

据了解,荥阳市博文幼儿园孝亲联欢会开始于2012年,旨在弘扬孝道,弘扬爱心,弘扬感恩。2018年孝亲联欢会不仅对博文幼儿园做出贡献的教师进行表彰,同时也对默默支持教师工作的家属进行发奖,感谢教师家属的付出。

宋丽是荥阳市博文幼儿园的教师, 她 2011 年底来到荥阳市博文幼儿园。 宋丽说:"这个幼儿园有发展希望,来这个幼儿园我学会了感恩、成长、锻炼、经历。首先是感恩父母养育了我,其次自己的能力也得到了提升和锻炼,在幼儿园工作的几年是我最难忘的经历,感谢领导的关怀和同事的帮助。"

宋丽的父亲宋振学说:"我去年也参加了孝亲联欢会,今年是第二次参加,感谢博文幼儿园高总举办的孝亲联欢会,让我们教师家属聚在一起,感谢博文幼儿园对我女儿的栽培,给她一个发展的平台。"

"全体教师为了博文教育事业奋斗





着,努力着。今年的孝亲联欢会与众不同,因为博文幼儿园广武分园的教师也融合进来,融入大家庭。为爱工作,为责任而奋斗,这是博文幼儿园的精神。爱是一种奉献,它如同一股甘泉,一股热流,穿透人的心田。爱还是一种责任,爱与责任是师德之魂。在博文幼儿园,提到最多的就是'感恩,感谢',每个人都应该有一颗感恩的心,感谢别人对你的帮助,感谢家人、朋友对你的关心,感谢领导对你的栽培。"荥阳市博文幼儿园董事长高旭东说。

荥阳时报 王世端 文/图

郑州晚报小记者 体验滑雪、真人CS



本报讯 2月2日, 刚放假的郑州晚报 小记者来到荥阳九龙口冰雪世界, 滑雪、 玩真人CS, 放松身心。

上午9时30分,小记者在九龙口冰雪世界集合,体验滑雪的速度与激情。虽然寒风料峭,但丝毫没有削减小记者的热情。拿上滑雪板、滑雪杖,戴上手套、围巾,装备齐全后,小记者乘坐传送带上到山顶。正式滑雪前,教练先教授大家滑雪工具的正确使用,滑行、减速等基础动作,并做了示范。看到教练娴熟、利落的动作,小记者跃跃欲试。一时间,雪场上喊叫声、打闹声乱作一团,原本寂静的山顶顿时变得热闹起来。

中午休息后,大家来到了真人 CS 基地。拿上专用手枪,戴上装有传感设备的迷彩帽,大家既兴奋又激动。教练将小记者们分成红、绿两队,并简单介绍了手枪的使用方法。游戏开始,红、绿双方的真人对抗正式开始。两队借助场地中的沙袋、堡垒、帐篷等工具,不断躲藏、攻击,你来我往,战况激烈。虽然室外温度较低,但大家的热情被这场"战斗"点燃,每个人都跑得气喘吁吁,却都不知疲倦。荥阳时报 王焱楠 文/图

■商业资讯

价值经营成效显著 一汽马自达 2018 年销量 喜迎开门红



重塑辉煌的2017年刚刚过去,一汽马自达在新的一年销量喜迎开门红。2018年1月,一汽马自达再次交出亮眼成绩单,月度终端总销量达到13476台,连续5个月销量突破万台,成功步入月销万台新常态。

阿特兹自去年10月实现升级上市之后,在上市的4个月内两次刷新了单月销量纪录,并首次突破6000台,印证了阿特兹赢得了市场的高度认可。而作为轿跑SUV的CX-4,通过对自身的升级,不仅彰显最先进SUV的地位,更持续引领着市场的发展。

而销量赢得开门红,背后更是映射出了价值经营所取得的成果。2017年一汽马自达销量成绩实现历史性转折与提升,最终以12.4万台的成绩超额完成全年销量目标,实现近7年来35.7%最大"量"的涨幅。

2018年是一汽马自达的服务之年,一 汽马自达将继续坚持价值经营的发展路 线,为实现新的目标不断努力、不断挑战。 2018年的大幕已经拉开,一汽马自达将会 取得什么样的优异成绩,让我们拭目以待。